



Николай Колтунов, Виктор Карпеца и Владислав Конохов

# Гордимся вами, новополочане!

Наталья ХАРИНА/фото Алины Станкевич

Торжественное чествование лауреатов областной премии «Человек года Витебщины – 2021» состоялось в полоцком Софийском соборе. В благодарность за добросовестный труд и достижение высоких результатов пятьдесят представителей различных сфер деятельности получили почетные дипломы, памятные знаки и премии.

Впервые церемония награждения лучших тружеников области прошла в Полоцке – древнейшем городе, где зародилась белорусская государственность. Это особенно символично в Год исторической памяти. Знаменательно и то, что мероприятие состоялось в День Конституции, когда в силу вступил обновленный Основной Закон Республики Беларусь.



Источник фото: saby

*Впервые вручение областной премии состоялось в Полоцке*



# Гордимся вами, новополочане!



Источник фото: vrbich.by

**Александр Субботин награждает Николая Колтунова**

*Окончание. Начало на с. 1*

ланием видеть свой край еще сильнее и краше».

Лучшие представители различных сфер деятельности были определены по итогам работы за предыдущий год. Александр Субботин подчеркнул, что 2021-й был непростым, но вместе с тем обогатил бесценным опытом, запомнился значимыми и результативными делами. И всё благодаря белорусам, которые преданы своей Родине и делают все возможное для развития и процветания страны.

Среди тех, кто удостоен высокой награды, – трое новополочан. Это люди с активной жизненной и гражданской позицией, деятельные, идейные, нацеленные на труд и созидание. Более сорока лет предан выбранному делу и достигает в нем высоких результатов Николай Колтунов – старший производитель работ производства «Управление механизации №141» строительно-монтажного треста №16. Тридцать семь лет посвятил любимой профессии слесарь-ремонтник завода «Полимир» Виктор Карпеза, в копилке которого немало достижений и наград различного уровня. Молодое поколение новополочан в номинации «Социальная сфера» представил студент Полоцкого госуниверситета Владислав Конохов, внесший большой вклад в развитие студотрядовского движения.

Поздравляем наших земляков – лауреатов областной премии – с присвоением почетного звания!

— **Ж**емчужина древней архитектуры – Софийский собор – символизирует историческую память белорусского народа, его стремление к независимости, экономическому могуществу, высокой культуре. Это присуще и лауреатам почетного звания «Человек года Витебщины», – отметил в приветственном выступлении председатель Витебского облисполкома Александр Субботин. Он обратился к виновникам торжества со словами: «Ваш добросовестный труд, целеустремленность открывают новые горизонты в самых разных отраслях и укрепляют имидж всей области. Своей деятельностью вы доказываете, как безгранично много может сделать человек, движимый же-



Источник фото: vrbich.by